	
	Objectifs communicatifs 
	Objectifs linguistiques 
	Objectifs 

socio-culturels 
	Objectifs techniques 
	Compé-

tences
	Type d’activité 
	Evaluation
	Sites web 

	Sous-tâche 1: Mieux se connaître 

(1h)
	-Réaliser un test en ligne
-Donner son opinion 
	Le vocabulaire (les goûts, la caractérisation psychologique, les secteurs d’activités)

Expression de l’accord et du désaccord
	Découvrir des qualités à valoriser sur le marché de l’emploi français

La difficulté de se définir
	Remplir un formulaire
	CE
PO
	Fermée / ouverte
	Réflexivité
	http://www.kledou.fr/

	Sous-tâche 2 : Trouver un métier et s’informer 

(1h)
	-Comprendre des témoignages de professionnels 
-Comprendre des énoncés décrivant une activité professionnelle 
-Expliquer un intérêt professionnel


	-Vocabulaire spécifique au secteur d’activité

-Grammaire (connecteurs logiques)
	Connaître les conditions pour accéder à une métier, les formations, les salaires
	Naviguer sur un site
	CE, CO, PE
	ouverte
	Fiche métier à remplir
	http://www.onisep.fr

	Sous-tâche 3 : Trouver des offres d’emploi

(1h)
	-Savoir chercher et comprendre une offre d’emploi
-Justifier un choix
	-Vocabulaire (abréviations)

-la cause, la conséquence
	Utiliser les ressources du pôle emploi
	Naviguer sur un site
	CE
PO
	ouverte
	fiche offre d’emploi à remplir
Réflexivité

	http://www.pole-emploi.fr

	Sous-tâche 4 : Rédiger un CV

(3h)
	Réaliser son CV
	Grammaire (nominalisation)
	Connaître les normes d’un CV français
	Mettre en page un document sous word, Imprimer

Fonctions copier/coller/
enregistrer sous
	PE
	fermée (structuration du CV), ouverte (rédaction)
	- Grille d’auto évaluation 

- Hétéro évaluation par l’enseignant: Conformité du CV Normes, présentation, langue
	http://etudiant.aujourdhui.fr , http://www.didieraccord.com/

	Sous-tâche 5 : Rédiger une lettre de motivation 

(3h)
	-Parler de soi et de ses expériences
-Se mettre en valeur
	Grammaire (la qualification, présent/passé/futur, liens logiques …)
Vocabulaire (caractérisation

Orthographe

Cohérence


	-Structurer une lettre formelle 
-La politesse
	Mettre en page un document sous word, Imprimer

Fonction enregistrer sous
	PE
	fermée (structuration d’une lettre), ouverte (rédaction)
	Grille d’auto évaluation 

Hétéro évaluation par l’enseignant : adéquation avec l’annonce, langue, respect des normes, mise en page


	http://etudiant.aujourdhui.fr , http://www.bonjourdefrance.com

	Sous-tâche  6 : Se préparer à l’entretien d’embauche
(3h)

	Comprendre des questions et préparer des réponses 
-Définir un comportement adéquat pour un entretien

-S’entraîner à passer un entretien 


	Grammaire
Vocabulaire

Prononciation,

Aisance
	Connaître les codes vestimentaires, le déroulement d’un entretien, les questions pièges  
	Utiliser un lecteur vidéo 
	CO, PO
PO

PO
	Fermée
ouverte
	Grille d’auto évaluation 

Réflexivité
Mise en commun en présentiel


	http://etudiant.aujourdhui.fr , http://www.youtube.com  

	Tâche finale : Réussir un entretien d’embauche 

(15 mn de passage par apprenant + 30 mn de mise en commun)
	-Comprendre et répondre aux questions posées, expliquer, argumenter, raconter une expérience, parler de soi, donner des exemples
-Exprimer un ressenti

-Réfléchir sur et raconter une expérience

	Grammaire
Vocabulaire

Prononciation,

Aisance
	Connaître les codes vestimentaires, le déroulement d’un entretien, les questions pièges  
	
	PO
PO
	ouverte
	Grille d’auto évaluation
Hétéro évaluation par l’enseignant : capacité à comprendre et à répondre aux questions, argumentation, cohérence, langue, prononciation, aisance


	


